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Відчайдушна боротьба українського народу за свою незалежність вкотре 

демонструє нашу відданість перемозі. Саме цей мотив та позиція українців стали 

поштовхом введених Європейським Союзом санкцій у відповідь на неспровоко-

вану війну, яку розпочала Росія проти України. 

Після початку повномасштабної війни О. Данилов зазначив, що українська 

влада знала про ймовірний наступ РФ та проводила відповідні дії. Очевидно, 

аналогічно дипломатія також активізувала свої зусилля та намагалася зробити 

все можливе, щоб змусити РФ змінити свої плани щодо нападу. Реалізувати це 

можна було б санкціями. Однак лідери ЄС не наважилися на потужні санкції на-

передодні початку повномасштабної війни. 

Санкційний рух розпочався лише після того, як РФ визнала так звані «ЛНР» 

та «ДНР». Ця подія обурила європейських лідерів і призвела до прийняття пер-

ший пакет санкцій. Однак він прямого впливу на енергетичний складник не міс-

тив [1]. Другий пакет санкцій забороняв передачу, експорт чи постачання в Ро-

сію товарів та технологій у нафтопереробній сфері [2]. 

Важливу енергетичну заборону містив у собі четвертий пакет санкцій, у 

якому було вказано про заборону на продаж та надання для РФ будь-яким іншим 

шляхом товарів чи технологій, чи надання фінансової або технічної допомоги, 

необхідної для транспортування викопного палива, наприклад, вугілля, нафти і 
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природного газу [3]. Європейський Союз намагався унеможливити потрапляння 

інвестицій до Росії в енергетичній сфері. 

П’ятий пакет санкцій забороняє імпорт, передачу чи купівлю вугілля або ін-

шого твердого палива в ЄС, якщо воно з Росії [4]. Ця заборона фактично обме-

жує фінансові притоки, що відзначається в потужності армії, адже фінансові ак-

тиви зменшуються. 

У шостому пакеті вводиться заборона на імпорт, передачу чи купівлю сирої 

нафти та деяких інших нафтопродуктів, які можуть постачатися з Росії [5]. Цей 

пакет знову «бив» по фінансових притоках РФ, наближаючи цим нафтове ембарго. 

У наступних санкціях Європейський Союз продовжив політику обмежуван-

ня можливостей постачання нафти з РФ. Так, у восьмому пакеті санкцій від 

6 жовтня 2022 р. розпочався процес встановлення обмеження цін на морське 

транспортування сирої нафти та нафтопродуктів до третіх країн [6]. 

Важливою подією було встановлення граничної ціни на нафту, отриману з 

бітумінозних мінералів, у розмірі 60 доларів США за барель [8]. 4 лютого 2023 р. 

ціну звичайної сирої нафти було встановлено в 45 доларів США за барель [7]. 

Тож санкційна політика ЄС в енергетичній сфері призвела РФ до фінансо-

вих збитків та втрати ринків збуту енергоносіїв. Цим ЄС допомагає Україні на-

близитися до перемоги. 
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Національна безпека містить широке коло складників, проте в умовах війни 

найважливішими з них є воєнний і зовнішньополітичний. Ще у 2014 р., оцінив-

ши стан системи забезпечення національної безпеки України і її ключового еле-

менту (сектору безпеки і оборони), керівництво держави прийняло рішення що-

до їх невідкладного, кардинального, та системного реформування. Прийняття та-

кого рішення було обумовлене необхідністю негайної акумуляції усіх державних 

ресурсів задля захисту територіальної цілісності держави відповідно до загроз 

того часу. Водночас існувало розуміння, що загрози державному суверенітету 

України в перспективі є значно більшими, тому підготовка системи національної 

безпеки і оборони до повномасштабної оборони країни бере свій початок саме 

від 2014 р. 

Сектор безпеки і оборони є найважливішим складником системи забезпе-

чення національної безпеки. Завданням держави є досягнення повної сумісності 

сектору безпеки і оборони з відповідними структурами держав-членів НАТО, що 

має забезпечити можливість набуття у майбутньому членства України в Північно-

атлантичному альянсі. 

Очевидно, що найважливішим елементом системи національної безпеки і 

оборони, який потребував найбільшої уваги під час реформування, були сили 

оборони. 2014 р. увійшов в історію як рік відродження української армії. Тоді 

стало зрозуміло, що існує критична необхідність проведення реформування си-

стеми національної безпеки та оборони, докорінних змін у підходах до форму-

вання засад державної політики у сфері безпеки і оборони. Тому було скасовано 

позаблоковий статус України, зупинено виконання заходів Державної комплекс-

ної програми реформування і розвитку Збройних Сил України на період до 

2017 р., як такої, що не відповідає сучасній воєнно-політичній обстановці та не 

забезпечує спрямування наявних державних ресурсів на пріоритетні напрями 

розвитку Збройних Сил [1]. 

Одночасно з реалізацією АТО вище військово-політичне керівництво змушене 

було займатися питаннями реформування Збройних Сил, підготовкою боєздатної 

та оснащеної армії для захисту від потенційного повномасштабного вторгнення. 
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